
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 33/2012 – Segunda Sessão Ordinária do mês de maio do 

Sétimo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 08 de maio de 2012, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 

2.277-A, centro. Às 20hs15min, havendo número legal de Vereadores 
para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo de Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora 
Wanda Botelho declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 

convidou o Vereador Jonas Barros para fazer a leitura do texto bíblico 
e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida a senhora 

Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo desta Casa, Sr. 
Gleyghston Pinheiro para que fizesse a leitura das atas das sessões 

anteriores, que depois de lidas, discutidas e votadas, foram 
aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão, a 

Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Professor 
Cabo Carlos para que fizesse a leitura das correspondências recebidas 

e do Requerimento nº 131, de autoria do Vereador Kita Maciel e 
outros, onde convoca o Secretário Municipal de Comunicação, Sr. 

José Roberto Naves para apresentar os contratos e prestar 

informações sobre as despesas realizadas nos últimos 06 (seis) 
meses com contratos de publicidade e também a previsão de gastos 

com mídia ate o fim do corrente ano, tais como: internet, rádio, 
televisão, jornais e revistas impressas. Logo após a leitura, foi 

solicitado aos vereadores Dr. Maurício e Marta Barbosa para 
conduzirem até a mesa o Secretário de Comunicação e o Procurador 

Geral do Município, Sr. Rogério Bezerra, para falarem ao plenário a 
cerca do requerimento nº 131/2012. Após a explanação do secretário 

e do procurador foi dada a palavra aos senhores vereadores por 
ordem de inscrição para fazerem suas perguntas aos convidados. 

Inicialmente foi passada a palavra ao vereador Kita Maciel, autor do 
requerimento e logo após os vereadores, Jonas Barros, Professor 

Cabo Carlos, Denes Teixeira, Marcão do Povo, Marta Barbosa e Dinda. 
Ato continuo, a Senhora Presidente solicitou ao Vice Presidente, 

Vereador Marcão do Povo que assumisse a direção dos trabalhos para 

que a mesma possa dar uma entrevista a TV , assumindo os 
trabalhos, o Senhor Vice Presidente passou a palavra ao Secretário 

de Comunicação para fazer suas considerações finais, bem como o 
Procurador Geral do Município. E não havendo nada mais a tratar, o 

senhor Vice Presidente declarou encerrada a presente sessão às 
22hs00min, agradecendo a presença de todos e convidado a 

participarem da próxima sessão ordinária a ser realizada no próximo 
dia 10 do corrente mês. Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Wanda Botelho - PR, como Presidente, Professor Cabo 
Carlos – PT como 1º Secretário da mesa, Dinda – PR, Denes Teixeira 



 

 

 

 

 

 

 

– PPS, Jonas Barros – PV, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, 

Marcão do Povo – PR e Marta Barbosa – PSD, com a ausência 
justificada da Professora Zenaide – PSB, que não pode comparecer 

por motivos de saúde. O teor completo das manifestações e apartes 

encontra-se gravados em CD de nº 033/2012, o qual passa a fazer 
parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 

Câmara Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos oito dias do mês de abril de dois mil e doze. 

 
 

 
 

Verª. Wanda Botelho                         Ver. Professor Cabo Carlos 
        Presidente                                               1º Secretário 
 

 

 

 

 


